
 

 

 

GLOCAL TOUR este un proiect internaţional care va fi implementat pe o durată de 3 ani, 

finanţat de Comisia Europeană prin Programul Actori Non-Statali şi Autorităţi Locale în 

Dezvoltare, şi este realizat de Institutul Român pentru Pace (PATRIR), SWM Tineri 

pentru Planetă – Polonia,  Verein Niedersächsischer  Bilungsinitiativen e.V. (VNB) – 

Germania şi Volontariato Internazionale per lo Sviluppo (VIS) – Italia. 

  

Obiectivul central al proiectului este acela de a consolida utilizarea « educaţiei de la 

egal la egal » ca instrument de creştere a nivelului de conştientizare a elevilor europeni şi 

de a crea o abordare comună a Educaţiei pentru Dezvoltare în rândul profesorilor.  

 

Tematicile de dezvoltare abordate vizează diferite aspecte reflectate de Obiectivele de 

Dezvoltare ale Mileniului, cum ar fi: sărăcia, accesibilitatea la învăţământul primar, 

sănătatea mamei şi a copilului, combaterea bolilor, egalitatea de gen şi dezvoltarea 

durabilă. Prin urmare, agenda ODM este privită ca o provocare comună, în special în 

contextul tinerilor şi al influenţei problematicilor globale în viaţa şi dezvoltarea lor. 

 

Fazele acestui proiect sunt următoarele: 

FAZA 1 constă în crearea de materiale şi elaborarea de idei pentru Educaţia pentru 

Dezvoltare la nivel comunitar, iar activităţile organizate sunt: un concurs pentru elevi cu 

vârste cuprinse între 10 si 16 ani, un concurs pentru profesori şi un curs de e-Learning 

pentru profesori. 

FAZA 2 implică transpunerea ideilor locale la nivel global, iar activităţile organizate sunt: 

întâlniri între absolventii cursului de e-Learning, publicarea de planuri de lecţie într-un 

volum în format electronic, precum şi o expoziţie Glocal Tour. 



FAZA 3 constă în initierea unei discuţii commune, crearea de noi spaţii pentru schimburi 

de idei, iar activităţile de susţinere a acesteia sunt: un site web 2.0 şi o excursie 

educaţională “Lecţia Globală” în Tanzania. 

 

Rezultatele proiectului vor fi: 

1. Site-ul web al proiectului în limbile ţărilor partenere este dezvoltat şi folosit ca sursă 

de informare şi spaţiu pentru interacţiunea dintre grupurile ţintă şi beneficiarii 

proiectului. 

2. Un concurs pentru copii în cadrul căruia copiii vor realiza publicaţii şcolare, postere, 

jocuri de masă, desene şi modele grafice, toate acestea fiind integrate în cadrul expoziţiei 

din cadrul camionului.  

3. Un concurs pentru profesori pentru pregătirea căruia se va crea o platformă de e-

Learning pentru a-i ajuta să realizeze planuri de lecţie, rezultatul fiind o carte în format 

electronic cu 12 planuri de lecţie pentru activităţi de Educaţie pentru Dezvoltare. 

4. Un camion în interiorul căruia se află expoziţia multimedia mobilă, complet echipat, 

având un conţinut valoros de informaţii la zi cu privire la Obiectivele de Dezvoltare ale 

Mileniului. Designul camionului nostru va fi inspirat din ideile copiilor transpuse în 

picturi şi va vizita principalele oraşe din România şi Polonia. 

 

Pentru mai multe informaţii despre acţiunile desfăşurate, vă rugăm să vă adresaţi 

Coordonatorului Proiectului Glocal Tour din cadrul PATRIR - Paula Tonea la adresa de 

e-mail paula.tonea@patrir.ro sau la numărul de telefon 0727.642.614. 

 

 

 


